



Spomienky na Afriku v duchu prírody

Životný príbeh dánskej spisovateľky Karen Blixenovej sa v polovici 80. rokov stal predlohou filmu oceneného siedmimi Oscarmi vrátane sošiek pre hlavných predstaviteľov Meryl Streepovú a Roberta Redforda. Andreu inšpiroval k vytvoreniu letného interiéru s vôňou naozaj horúceho leta uprostred džungle. Kompozícia vo farbách piesku a suchej trávy, ktorej stredom je záhradný nábytok z ASKO - NÁBYTOK z prírodného ratanu, bude vyzeráť rovnako dobre na terase, v zimnej záhrade alebo salóne. „Aj tu hrajú dôležitú úlohu rôzne štruktúry, ktoré dodávajú priestoru hĺbku,“ hovorí Andrea. „Kresielka a stolík pôsobia lepšie v jednotnom dizajne, ale nebojte sa ich kombinovať s lampáškami rôznych tvarov,“ dopĺňa Andrea.



Japonská elegancia inšpirovaná filmom Gejša

Minimalizmus v japonskom poňatí, krehkosť porcelánu a pleti krások ovládajúcich umenie čajového obradu a pôvab ručne maľovaných slnečníkov a vejárov spojila Andrea v intímnej atmosfére s tieňmi bambusových listov. „Marshallov film Gejša ma okrem iných vecí z profesionálneho hľadiska samozrejme fascinuje dokonalou scénografiou,“ uzatvára dizajnerka spolupracujúca so spoločnosťou ASKO – NÁBYTOK.



Vedeli ste, že...

Môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? Vyskúšajte napríklad obľúbenú službu Click & Collect, vďaka ktorej si objednaný tovar na e-shope môžete vyzdvihnúť priamo na predajni.

Pokiaľ si nebudete istí výberom, využite služby našich odborných poradcov, ktorí sa s vami podelia o svoje skúsenosti a pomôžu vám s výberom. Konzultácie si môžete dojednať aj on-line na webových stránkach spoločnosti www.asko.cz.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieňa do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkov sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciou zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asks-nabytok.sk